



БР. 381 / 1
17. 11. 2022

Наставно-научном већу Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију

ИЗВЕШТАЈ КОМИСИЈЕ ЗА УПИС НА ДОКТОРСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

Одлуком Наставно-научног већа (бр. 3/140 од 19.09.2022.) Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, формирана је Комисија за упис кандидата на докторске академске студије у школској 2022/2023 години у саставу: проф. др Марина Шестић, декан, проф. др Мирјана Петровић-Лазич, проф. др Ненад Глумбић, проф. др. Бранислав Бројчин, проф. др Бранислава Поповић-Ћитић, проф. др Драган Маринковић, проф. др Весна Радовановић, проф. др Александра Грбовић, доц. др Бојана Дрљан и проф. др Бранка Јаблан, продекан за науку, председник.

У прву годину студија конкурсом је предвиђен упис 30 студената на три студијска програма: Дефектологија (15 студената), Логопедија (5 студената) и Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју (10 студената).

Упис је спроведен током два уписна рока: од 26. септембра до 25. октобра 2022. године и од 3. новембра до 10. новембра 2022. године. У трећем уписном року није било пријављених кандидата.

У првом и другом уписном року обављена је пријава кандидата и пријем докумената, објављене су листе пријављених кандидата и организован и одржан пријемни испит за упис на студијски програм Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју и рангирање кандидата за упис на студијске програме Дефектологија и Логопедија. Након тога, објављене су прелиминарне ранг листе за упис на сваки студијски програм, а затим и коначне ранг листе и обављен је упис кандидата.

Није било приговора на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност претходне провере способности, регуларност пријемног испита или место на ранг листи.


По завршеном упису Комисија је констатовала да је у прву годину докторских академских студија уписано 16 студената: 7 на студијском програму Дефектологија, 5 на студијском програму Логопедија и 4 на студијском програму Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју. Један кандидат је одустао од уписа.

Поступак пријављивања кандидата, полагања пријемног испита за упис на студијски програм Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју и рангирање кандидата за упис на студијски програм Дефектологија и Логопедија у потпуности су спроведени у складу са општим одредбама Конкурса за упис студената на докторске академске студије Универзитета у Београду за школску 2022/2023. годину, Конкурсом Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију и Правилником о докторским академским студијама Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију.

Комисија је обавила и рангирање кандидата за упис на другу и трећу годину докторских академских студија студијских програма Дефектологија, Логопедија и Специјална

едукација и рехабилитација у школској 2022/2023 години. Рангирање кандидата и утврђивање редоследа на буџетској листи извршено је на основу Члана 31. Правилника о докторским студијама Универзитета у Београду – Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију. Једна студенткиња докторских студија уложила је жалбу на прелиминарну ранг листу за упис на трећу годину докторских академских студија студијског програма Дефектологија. Жалба је разматрана и донето је решење бр.1/230 од 18.10.2022 у коме је констатовано да је израчуната пондерисана оцена тачна и да су у обзир узети сви положени испити како је то предвиђено ставом 2. члана 31. Правилника о докторским студијама Универзитета у Београду – Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, а не само положени испити из друге године на чему је жалба и заснована. У складу са тим жалба је одбијена као неоснована. Није било приговора на коначне ранг листе.

17. новембар, 2022.


Председник Комисије за упис
Проф. др Бранка Јаблан, продекан за науку